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EM

APROV 
ADO

ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAt DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 17ê SESSÃO ORDINÁRIA, DO 19 PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA

NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 15 DE JUNHO DE 2023.

Aos quinze dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de

Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro,
situada na Rua Duque de Caxias, Ne 123, sob a presidência do vereador RANIERY

OLIVEIRA VERíSS|MO, da vice-presidente MARTA DAS GRAÇAS RTBE|RO DA S|LVA,

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, 1e e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o Sr.

presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leituÍa da abertura
da 17e sessão ordinária. Continuando, o Sr. presidente justificou as ausências dos

vereadores Luiz Cornélio da Silva Junior e Feliciano fragoso dos Santos, que faltaram por

motivo de força maior. Logo após, convidou a secretária da casa para fazer a leitura da

ata da sessão anterior, que após lida foi aprovada por todos os vereadores presentes.

Em seguida, o Sr. presidente explicou que o projeto da LDO (Lei de diretrizes
orçamentárias) está na casa, sendo apresentado pela segunda vez, e que será votado
em uma audiência pública na próxima quinta feira, as t horas. Logo após, facultou a

palavra ao vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA, que após saudar a

todos, apresentou REQUERIMENTO DE Ne 153 I 2023 - SOLICITANDO QUE SEJA FEITO

UM OFíCIO AO DNIT, QUE FAçA REPAROS NA BR 101, SENTIDO JOÃO PESSOA, APÓS O

MOTEL SKAY. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador ANTONIO CARLOS SOUZA

DA SILVÀ que após saudar a todos, reforçou um pedido seu, em relação a pavimentar

três ruâs do bairro do campo, que estão causando transtorno a população. Aparteou o

vereador Carlito, se acostando ao requerimento do colega Antonio Carlos, dizendo ser

de suma importância para o povo que moram naquelas ruas. Voltando a fala, o vereador
Antonio Carlos agradeceu o aparte do colega Lito, dizendo que nas referidas ruas,

existem três valas que estão causando bastante transtornos aquele povo. Finalizando, o

vereador deixou votos de pesaÍ a família enlutada da professora Milagres BaÍbosa, pelo

falecimento da sua mãe. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador GUILHERME

ANTÔNlO DE ANDRADE FERNANDES, que após saudar a todos, apresentou
REQUERIMENTO DE N9 149/ 2023 - SOLICITANDO QUE SE'A ASFALTADA A RUA SANTO

ANTÔNIO, TENDO EM VISTA QUE AS RUAS SÃO JOÃO E FRANCISCO CLETO, QUE FICAM

PARAIEIAS, JÁ ESTÃO ASFALTADAS, QUE FOI UMA SOLICITAÇÃO MINHA, OUTTO

REQUERIMENTO DE N9 155 / 2023 - SOLICITANDO A COLOCAçÃO DE SEMÁFORO NO

CRUZAMENTO ENTRE AS RUAS FREDERICO OZANAN, SENADOR RUY CARNEIROE A

AVENIDASÃoJoÃo. Em seguida,foi facultada a palavra a vereadora MARIA Do
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SOCORRO DE OLIVEIRA, que após saudar a todos. parabenizou o vereador Antonio
Carlos pelo seu aniversário, pedindo a Deus que o conserve sempre essa pessoa

maravilhosa e de bom coração. Em seguida, foi Íacultada a palavra ao vereador lOÃO

BELINO E SILVA NETO, que após saudar a todos, lamentou mais uma vez que algumas
pessoas fiquem nas redes sociais diminuindo e desrespeitando os vereadores dessa

casa, dizendo que não fazemos nada. Logo após, o vereador parabenizou o trabalho do
secretário de agricultura, que tem feito um ótimo trabalho em nossa cidade, tendo o
cuidado de fazer o cronograma em relação aos dias determinados para o corte de terra.
Em seguida, o vereador Nêto Belino apresentou REQUERIMENTO DE Ne 159/ 2023 -
soLrcrTANDo A LTMPEZA DA RUA SÃO PEDRO E SÃO PAULO, APÓS SrnVtçO TXTCUTADO

DE IMPLEMENTAçÃO OT TUAOS DE ÁGUA NA CITADA RUA. OUTTO REQUERIMENTO DE

N9 160/ 2023 - SOLICITANDO A TERRAPLANAEM NO LOTEAMENTO VISTA BELA, COM

REFERÊNCIA PARA O LOTEAMENTO QUE FICA PERTO DO ANTIGO POSTO DE POLíCh

RODOMÁRlO FEDERAL E CAMPO DE MAURíClO. Finalizando, o vereador parabenizou a

gestão pela distribuição dos alimentos do PAA, para as famílias do bairro do Areal e

Planalto. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador ANTÔruto tvtÁxtuO DA SILVA

NETO, que após saudar a todos, apresentou REQUERIMENTO DE Ne 154/ 2023 -
SOLICITANDO A APROVAçÃO E POSTERIOR ENCAMINHAMENTO AO PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL A FIM DE QUE SBAM REALIZADAS AS OBRAS DE CALÇAMENTO NAS 1E E 2A

TRAVESSA CAPITÃO JOÃO FACUNDO, LOCALIZADAS NO BAIRRO VALE VERDE, NESTE

MUNICíPIO. OUtrO REQUERIMENTO DE NS 156/ 2023 _ SOLICITANDO INFORMAçÔES E

ESCLARECIMENTOS, A RESPEITO DO CADASTRAMENTO DE ESTABELECIMENTOS DE

SAÚDE EM NOSSO MUNICíPIO, BEM COMO A POSSíVEL EXISTÊNCIA DE SERVIÇOS

CLANDESTINOS. Outro REQUERIMENTO DE Ne 1571 2023 - SOLICITANDO A SECRETARIA

DE DESENVOLVIMENTO URBANO, ATERRAPLANAGEM DA RUA MARIADO LIVRAMENTO,

NO BAIRRO BEATRIZ MENEZES (BAIRRO DO CAMPO). Outro REQUERIMENTO DE Ne 158

/ 2023 - SOLICITANDO A AMPLIAÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO VIADUTO,

DURANTE A FESTIVIDADE DE NOSSO PADROEIRO SÃO PEDRO, QUE OCORRERÁ NOs DIAS

28 E 29 DO MÊS DE JUNHO DE 2023. OUtrO REQUERIMENTO DE N9 161 / 2023 -
SOLICITANDO QUÊ SE'A PROVIDÉNCIADO PELA DEFESA CIVIL MUNICIPAL, O ESTUDO

PARA INSTALAçÃO DE CALHAS INTELIGENTES EM BOEIROS OU BOCAS DE LOBO. EM

seguida, o vereador Antônio Máximo deixou votos de pesar a família enlutada de dona

Maria Barbosa, pelo seu falecimento. Continuando. o vereador parabenizou a prefeita

Maria Eunice pelas inúmeras ruas que já foram calçadas em nossa cidade, como tantas

outras obras que já foram feitas nessa gestão. Em seguida, foi facultada a palavra ao

vereador CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO, que após saudar a todos, se acostou aos

requerimentos dos colegas vereadores, dizendo serem de suma importância para nossa

população. Continuando, o vereador Carlito reforçou seu pedido para calçar a rua Maria

do Livramento, no bairro do campo. Em seguida, lamentou que algumas pessoas com a
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ânsia de se candidatar a vereador desta cidade, fiquem atirando pedras naqueles que

realmente trabalham pelo bem de Mamanguape. e que são os legítimos representantes

do povo. Logo após, o vereador Carlito disse que ao logo do seu mandato, tem pedido

constantemente providências em relação a escola Antônio Pinto Barbalho em Pitanga

da Estrada, que estar um caos, chegando ao ponto de os alunos assistirem as aulas na
quadra da referida escola. Continuando, o vereador dissc que.iá comunicou a situação
da escola ao secretário da educação. a décima quarto; e ao governador loão Azevedo,
para que não chegasse a esse ponto. Apartou o vereador Antonio Carlos, se acostando
a fala do vereador Carlito em relação a essas pessoas que ficam falando mal dos

vereadores dessa casa, nos grupos do whatsapp, querendo ocupar o nosso lugar.

Aparteou o vereador Neto Belino, se acostando e parabenizando a fala do vereador
Carlito, dizendo que é testemunho da sua luta em prol de resolver o problema da escola

Antônio Pinto Barbalho, sendo um vereador atuante em sua região em toda cidade.

Voltando a fala, o vereador Cârlito agradeceu o aparte dos colegas. Em seguida, o
vereador disse ter certeza que o problema da referida escola irá ser resolvida logo,
porque agora temos uma legítima representante do povo, que é a deputada Daniele do
vale. Neste momento, o Sr. presidente Raniery Veríssimo parabenizou a fala do vereador
Carlito, dizendo que todos sabem da luta do colega em defesa daquela escola Antônio
Pinto Barbalho. Logo após, parabenizou o pedido do vereador Antonio Carlos, em

relação a pavimentar aquelas ruas do bairro do campo. Em seguida, foi facultada a

palavra ao EDMILSON DE PAULA PINTO, que após saudar a todos, parabenizou as falas

dos colegas. Em seguida, lamentou a situação da escola Antônio Pinto Barbalho, dizendo
que o governador deveria olhar mais para os problemas de nossa cidade, que as

cobranças caem sempre em cima dos vereadores. Continuando, o vereador Edmilson
parabenizou a secretária Michele, a Zé Carlos e a todos as secretarias que sempre nos

atendem muito bem. Finalizando, o vereador Edmilson solicitou ao secretário Junior

Glédson, que providencie carros para transportar as pessoas que irão para a festa de

são Pedro. Aparteou o vereador Neto Belino, dizendo ao colega Edmilson que é válido

seu pedido, mais que é inviável, porque são muitas pessoas que vem de todos os lugares
para essa tradicional festa de São Pedro, sendo difícil atender o seu pedido. Aparteou o

vereador Neto da saúde, se acostando ao pedido do vereador Edmilson, principalmente
para o povo mais carente, tendo que te uma avaliaÉo melhor sobre isso. Voltando a

fala, o vereador Edmilson agradeceu os apartes dos colegas, dizendo que a prevenção é

a melhor coisa a se fazer. Neste momento. o Sr. presidente disse entender a fala do
vereador Edmilson, sugerindo que seria melhor colocar um transporte privado. Em

seguida, pediu a todos que venham para as festividades de são Pedro com o intuito de

brincar e se divertir com muita paz. Continuando, disse entender o posicionamento dos

colega, merecendo estudar o pedido do vereador Edimilson com carinho. Loto após,

pediu a prefeita e a deputada Daniele, que mande providenciar policiamento no
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RANTERY OLIVEIRA VERíS$MO

PRESIDENTE

MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SITVA

VICE.PRESIDENTE

I
DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO LYRA

19 SECRETÁRIO

CARTITO FERREIRA DA SILVA FILHO

29 SECRETÁRIO

período das festividades de São Pedro e São Paulo, para dar mais segurança a população.

Em seguida, foi facultada a palavra a vereadora MARIA DAS GRAÇAS RIBEIRO DA SILVA,

que após saudar a todos, falou sobre o local da festa de São Pedro, dizendo que estar

maravilhoso, tendo a certeza que a população vai gostar. Em seguida, a vereadora pediu

que colocasse fiscalização embaixo do viaduto para uma melhor sinalização do trânsito,
na ocasião da festa, dizendo que o fluxo de carros irá ser muito grande. Aparteou o
vereador Diego, se acostando ao pedido da vereadofa Graça, sugerindo ainda, que

solicite o policiamento da cidade de Guarabira para ajudar na ocasião do evento.
Finalizando, a vereadora Graça agradeceu a Deus, a sua família e aos amigos pela

abertura do projeto multiplicar, dizendo que foi um sucesso e muito proveitoso, com

uma bela arrecadação, esperando continuar contando com o apoio de todos. Aparteou
a vereadora Maria da saúde, parabenizando o projeto da colega Graça, dizendo que
pode contar com o seu apoio. Em seguida, a vereadora Maria parabenizou a prefeita

Eunice pela organização do evento e pelo local da festa. Voltando a fala, a vereadora

Graça agradeceu o apoio da colega Maria e de todos os voluntários que ajudaram no
projeto, Em seguida, o Sr. presidente solicitou ao secretário Zé Carlos e a secretária
Michele para fazer a reposição de lâmpadas no calçadão da BR 101 até a o posto

rodoviário, para dar melhor segurança as pessoas que ali caminham. Logo após, colocou

em votação os requerimentos e os projetos em pauta, sendo todos APRovADos PoR

UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão. Do

que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por quem de direito.

Sala das sessões, da Câmara Municipal de Mamanguape, em 15 de junho de 2023.


